
REGISTRO DE REUNIÃO

Nome: Núcleo de Políticas Públicas da Subsede Serra do CRP-RS

Data da Reunião: 01.03.2018, 18h45 às 21h30.

Quórum:  Fernanda  Facchin  Fioravanzo,  Jocélia  da  Cruz  Almeida,  Lahana  Sambaquy,  Lia
Barbosa Quevedo, Thaís Alves Ghenês.

Pautas:
1) Plano de Ações do Núcleo de Políticas Públicas da Subsede Serra para 2018
2) Mês da Mulher
3) Representações no Controle Social

Assunto: (1) Plano de Ações do Núcleo de Políticas Públicas da Subsede Serra para 2018
Encaminhamento: Feita a retomada do Plano de Ações da Subsede Serra para 2018, informando às
colaboradoras que são três as principais datas anuais que o Núcleo de Políticas Públicas toma a frente
para construção de eventos: a agenda anual do Mês da Mulher em março promovida pela Prefeitura
Municipal de Caxias do Sul, o Mês da Luta Antimanicomial celebrado em maio e a agenda anual dos 16
Dias de Ativismo pelo Fim da Violência contra as Mulheres promovida pela Prefeitura Municipal de
Caxias do Sul, que inicia em novembro e se encerra em 10.12. Nestas datas, portanto, a Subsede
propõe atividades específicas ou compõe a agenda municipal. Feito repasse de que, como em 2018 a
Subsede Serra do CRP-RS completará 20 Anos, o grupo de colaboradores, em Reunião Geral, propôs
a realização de quatro atividades que comporão a agenda de celebração: a Celebração dos 20 Anos da
Subsede Serra a ser realizada entre abril e maio, um seminário a ser realizado no mês de maio alusivo
à Luta Antimanicomial, um seminário alusivo aos 10 Anos do Núcleo de Educação da Subsede Serra a
ser realizado no segundo semestre e um seminário a ser realizado no segundo semestre pelo Núcleo
de Psicologia Organizacional e do Trabalho. 

Assunto: (2) Mês da Mulher
Encaminhamento:  Em março  a  Prefeitura  de  Caxias  do  Sul,  representada  pela  Coordenadoria  da
Mulher, anualmente constitui uma agenda de atividades alusivas ao Mês da Mulher juntamente com
Câmara Municipal de Vereadores. Este ano, em 08.03, ocorrerá Audiência Pública a partir das 8h30 e
às 12h haverá uma caminhada para visibilizar as lutas das mulheres em que instituições e movimentos
sociais se farão presentes. A Subsede Serra do CRP-RS comporá esta agenda.

Assunto: (3) Representações no Controle Social
Encaminhamento:  Conselheira  Fernanda  Facchin  Fioravanzo informa que  o  Conselho Regional  de
Psicologia do Rio Grande do Sul e o Conselho Federal de Psicologia estimulam a participação dos/as
psicólogos/as  nas  instâncias  de  controle  social  e,  por  este  motivo,  possui  cadeiras  em  diversos
conselhos  de  direito.  Uma  vez  que  CRP-RS  está  aberto  a  assumir  novas  vagas,  orienta  as
colaboradoras sobre os trâmites necessários para se tronarem representantes, em especial, Jocélia da
Cruz Almeida que irá assumir a titularidade do CRP-RS no Conselho Municipal de Saúde de Caxias do
Sul e Thaís Alves Ghenês que tem interesse em assumir cadeira no Conselho Municipal dos Direitos da
Mulher de Caxias do Sul. 

Próxima reunião: 02.04.2018 (primeira segunda-feira do mês), 18h45 às 21h30.


